NMpAMOYroJsibHbIM TPEYyroJibHUK: BblYUMC/IEHUE 3JIEMEHTOB

1.

7
B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, AB = 5,sinA = 75 Haiimure AC.

A
U B
Tlosicuenne.
49 24
AC=AB-cosA=AB- V1 —sinA=5-/1—— =5.=— =438,
625 25
OTtBeT: 4,8.
2.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AB = 8, sinA = 0, 5. Haiimute BC.
A

IlosicHeHHeE.

BC =AB-sinA=8-— =4.

=

OTBerT: 4.

B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AB = 8, cosA = 0, 5. Haiimute AC.



B
by

IlosicHeHHe.

AC =AB-cosA =8-— =4,

0| =

OTBerT: 4.

4.

7
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AB = 5, cosA = 2—5 Haitmure BC.
A

B
by

IlosicHeHme.

4 24
BC = ABsinA =AB\/1 —cos?A =5 1_6795 :5'% =4,8.

OTBeT: 4,8.

5.

. Haiimure AC.

33
4/33 )

B tpeyrompanke ABC yron C pasen 90°, AB = 7, (g A =




Tlosicuenne.
1 1 1
AC=ABcosA=AB\| ——— =7, | ——= =7 —6:4.
1+tg2A 14+ % V 49

OTBerT: 4.
6.
44/33
B tpeyromsruxe ABC yron C pasen 90°, AB = 7, tgA = 3 Haiimure BC.
A
c B
IlosicHeHue.
BC =ABsinA =AB+v/1 2A=AB|1 ! 744
= SINA = — COS = — = — =/-z=
1 +tg2A 1448 7
OTBeT: 4.

7.
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AC = 4, 8, sSinA = —. Haitmure AB.
A

cu B
IlosicHeHHe.
AC AC 4.8 25
AB = = = . =4 8. — =35.
cosA /1 _ a2 49 24
1 —sin“A e

OTBerT: 5.

8.



) 17
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 2, SInA = TR Haitmure BC.

A
ot B
IlosicHeHme.
ACsinA 2. Y17 VIT 17
BC = ACtgA = sz = 17 :2.?.%:0,5
Q1 17
1 —sin“A 1— 755
OTtBeT:0,5.
9.
B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, AC =4, cosA = 0, 5. Haiimure AB.
A
¢4 B
IlosicHeHue.
A 4
AB = ¢ = — =28.
cosA 0,5
OrBerT: 8.
10.
v 17

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AC = 0,5, Cc0sA = T Haitmure BC.



o B
IlosicHeHHe.
1
ACsinA  ACV1—cos2A  0.5y/1— 15 4 17
BC = ACtgA = =202 _ v 05— =2,
COsA CosA g V17 V17
OrBeT: 2.
11.
B ABC C 90°, AC =4, tgA = 33 Hai AB
TpPEyroJbHUKE yron C paBen 90°, =4,1g 1 \/ﬁ alauTe .
A
o4 B
IHosicHenue.
A A 4 4
COSA 1 1 V 16
T2 A I+72
OtBeT: 7.
12.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 8, tgA = 0,5. Haiimure BC.



B
by

IlosicHeHHe.

BC=ACtgA=8-0,5=4
OTtBerT: 4.
13.

B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, BC = 4,sinA = 0, 5. Haiimure AB.
A

ct B

IosicHenue.

BC 4

AB=——=—=8.

sinA 0,5
OTBeT: 8.
14.

B 1peyromsanke ABC yron C pasen 90°, BC = 0,5, sInA = I Haiioure AC.
A




IlosicHeHHE.

1
ac_ BC _BCcosA  BCY1-siA _Ooyl-w o4 17
tgA  sinA sinA - g T T
OTBeT: 2.
15.
7
B peyromsanke ABC yron C pasen 90°, BC = 4,8, COSA = 75 Haiimure AB.
A
ct B
IlosicHenue.
BC BC 4,8 25
AB = = = ——— =48 —=5
sinA /1 —cos2A 1_ 49 24
625
OTBeT: 5.
16.
1
B tpeyrompunke ABC yron C pasen 90°, BC = 2, cosA = BT Haitmure AC.
A
c B
IosicHenme.
¢ BC _BCcosA _ BCcosA 2. Y11 L VT VT
tgA sinA v 1—cosZA 1— 1 17 4 ’
17

OTtBeT:0,5.

17.



44/33

3 Haiimure AB.

B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, BC = 4,tgA =

A
ct B
IMosicHenme.
BC BC BC 4 7
AB=——= = — —4.- =7
sinA /1 —cos?A 1——1__ 1— 1 4
1+1g2 A 1432
OTBeT: 7.
18.
B tpeyromsunxe ABC yron C pasen 90°, BC = 4,tgA = 0, 5. Haiimure AC.
A
ct B
IMosicHenme.
Haiiném AC mo cnemyromeii popmyse:
BC 4
AC=—=—=38
tgA 0,5
OTBerT: 8.
19.

2
B tpeyromsanxe ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AB = 27, SInA = g Haitmure AH.
A




IlosicHeHHE.

OCKOJIbKY AH = ACcosA, AC = ABcosA 1MeeM:
2 : 2 4

AH = ABcos“A =27(1 —sin"A) =27 - (1 — 5) = 15.

Ortger: 15.

20.

) 2
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — soicora, AB = 27, sInA = g Haiigure BH .

A
H
C B
IosicHenme.
Vit A wu  HCB paBEbl  kak ymiBI  cO  B3aMMHO  NEPIUEHAMKYISPHBIMH  CTOPOHAMH.
: o : 27-4
BH = BCsin/ZHCB = ABsinAsin ZHCB = ABsin’> A = 5 = 12.
OtseT: 12.
21.
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AB = 4v/15,sinA = 0,25. Haitmure seicory CH.
A
H
- E
IosicHenue.
Vroet A u HCB paBHEI Kak yIiibl co B3aHMHO TIepIIEHIMKYIAPHEIME cTopoHaMu. Torna
: . . — V15 1
CH = ACsinA = ABcosAsinA = ABsinAV 1 —sin“A =4+/15- e 3,75.
OTserT: 3,75.
22,
2 4
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AB = 27, COsA = g
Haiimure AH.
H




Tlosicuenne.
Bametnm, uro AC = ABcos A. Torna

4
AH = ACcosA = ABcos?A = 27 - 5= 12.

OrtgerT: 12.
23.
2 A
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — soicora, AB = 27, COsA = g
Haiimnre BH.
H
c B
IHosicHennue.
: : o 4
BH = CBsin/HCB = CBsinA = ABsinAsinA =27 - (1 — 5) = 15.
Otser: 15.
24,
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB =4V 15, cosA =0,25. 4
Haiimure BricOTY CH.
H
C B
IlosicHennue.
Vroet A u HCB paBHBI Kak yIiibl co B3aHMHO TEpHEHIMKYIAPHBIME CTOPOHAMM.
i : I V15
CH = ACsinA = ABcosAsinA = ABcosAvV 1 —cos?2A =415 11" 3,75,
OTserT: 3,75.
25.
1
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AB = 13, tgA = 3 A
Haiimare AH .
H
c B
IlosicHeHnue.
Haiiném AH no cnemyromeii hopmyie:
1 25
AHZACCOSA:ABCOSZAZAB-—ZZ13- —=13.-—=12,5.

OtBer: 12,5.



26.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — Bwicora, AB =13, tgA =5,
Haiimure BH .

H
C B
IlosicHennue.
Vet A u HCB paBHBI Kak yIiibl cO B3aHMHO TEPHEHIMKYIAPHBIME CTOPOHAMM.
BH = CBsin ZHCB = CBsinA = ABsin’ A = AB(1 — cos’A) =
=AB| 1 ! =13(1 L) 12,5
B 1+tg2A ) 26) 7
OTseT: 12,5.
27.
1 A
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AB =13, tgA = g Haiimute BhicOTY
CH.
H
C B
IosicHenme.
MOCKOIBKY CH =AC SiIlA, AC = ABcos A umeem:
. sinA  ,
CH = ABsinAcosA =AB- COs"A=AB-tg0——>— =
COSA 1+tge o
1 1 S5
1+ (3)
OTBeT: 2,5.
28.
1
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, BC = 3, SinA = 6 %
Haitmre AH.
H
c B
IHosicHenue.
BC BCcos’A  BC(1-—sinA)  3(1— %
AH =ACC0SA = — -COoSA = _COS = ( - sin”4) = ( ] 36) =17,5.
tgA sinA SinA z

Otser: 17,5.



29.

B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, BC = 8,sinA = 0,5.
Haiimure BH .

H
Z B
Iosicuenme.
Vet A u HCB paBHBI Kak yIiibl cO B3aHMHO TEPHEHIMKYIAPHBIME CTOPOHAMM.
BH = BCsinZHCB = BCsinA =8-0,5=4.
Otser: 4.
30.
T )
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, BC =5, sinA = 2—5 Haitaure
seicory CH.
H
C E
IMosicHenme.
Vroet A u HCB paBHEI Kak yIiibl co B3aHMHO TIepIIEHMKYIAPHEIMU CTOPOHAMI.
CH = BCcos /HCB = BCcosA = BC\/ 1 —sin?A =541 — 25 =5.— =48,
OTserT: 4,8.
31.
B 1tpeyromuuke ABC yron C pasen 90°, CH - Bpicora, BC=3,
3
COSA = T Haiimure AH.
H
C B
IosicHenme.
BC BCcos’A BC cos?
AH = ACcosA = — -COosA = _ =17,5.
tgA sinA \/ 1— C082 /1
OtBer: 17,5.

32.



7
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, CH — ricora, BC = 5, cosA = 2—5

Haiimure BH.
A

k
c B

7\* _ 24
BH = BCsin /HCB = BCsinA = BC\/1 —cos?A =5- 1—(2—5> =5-— =48

TlosicHenue.
Vet Au HCB PpaBHBI KaK YIVIbI CO B3aMMHO IEPIEHINKYISIPHBIMUA CTOPOHAMH.

OTserT: 4,8.

33.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, BC = 8, cosA = 0, 5. Haiimre y

CH.
k
C

TlosicHeHnme.

Vroet A u HCB paBHEI Kak yIyibl cO B3aHMHO TIepIICHIMKYIIAPHEIMH CTOPOHAMH.

CH =BCcos/HCB=BCcosA=8-—=4

| —

OtBerT: 4.

34.
B meyromernke ABC yron C pasen 90°, CH - Bwcora, BC =7,

44/33
tgA = . Haitoure BH.
33
H
B

IHosicHeHHE.

™

Vbl A nu HCB PaBHBI KaK yIJIbl CO B3aUMHO MEPIICHAUKYIIAPHBIMU CTOPOHAMMU.

1 33
BH = BCsin /ZHCB = BCsinA = BC+\/1 — cos?A = BC |- ———=T/1—-—==4
I +tg"A 49

OTBeT: 4.



35.

33 A
B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, BC =7, tgA = . Haiinute
4+/33
seicory CH.
H
C B
IlosicHennue.

Vbl A nu HCB PaBHBI KaK yIJIbl CO B3aUMHO MEPIICHAUKYIIAPHBIMU CTOPOHAMMU.

1 1 16
CH = BCcos ZHCB = BCcosA = BC| | ———— =7, [ —— =T/ — =4.
1+tg2A 143 49

Otser: 4.
36.
: T
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, CH — sricora, AC = 5, sSinA = 2—5
Haitmre AH.
H
- B
IMosicHenme.
AH = ACcosA = ACV 1 —sin’A — —5 —: 4,8
25
OTserT: 4,8.
37.
B tpeyromuuke ABC yron C pasen 90°, CH - Bwicora, AC=3,
. V'35
SINA = r Haitmure BH.
H
C B
IosicHenme.

Vel A nu HCB PaBHBI KaK yITIbl CO B3aMMHO ICPICHAUKYIAPHBIMU CTOPOHAMMU.
BH = BCsin ZHCB = BCsinA = ACtgAsinA =

B AC sinzA ACsin®A 3

COSA V1 —sinA /

OtBer: 17,5.

~17,5.

38.



B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AC =8,

. A
sinA = 0, 5. Haitmure sricory CH.

IlosicHennue.
PaccMotrpuM npsimoyronbHelid TpeyroabHuk AHC. B HEM

CH = ACsinA =8-0,5 =4.

OTBerT: 4.

39.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CH —sricora, AC = 8,cosA =0,5.
Haiimmure AH.

H
c B
IosicHenne.
1
AH = ACcosA = 8-5 =4,
Otser: 4.
40.
1 A
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AC = 3, COSA = 6
Haiimure BH .
H
c B
IlosicHeHnue.

Vet A u HCB paBHBI Kak yIiibl O B3aHMHO TEPHEHMKYIAPHBIME CTOPOHAMM.

ACsin’ A
BH — BC'sin ZHCB — BC'sinA — ACtgAsinA — -5 A _
COsA
AC(1 —cos*A) 1
= —3.(1-—)-6=175.
cosA ( 36) ’

OTseT: 17,5.



41.

7
B rtpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC =5, COSA = 75 Haiimure
seicory CH.

H
C B
IMosicuenme.
49 24
CH =ACsinA=ACv1—cos2A=5y/1——=5.-—=4.8
625 25
bTBeTZ 48.
42,
B teyromsunke ABC yron C pasen 90°, CH - Bpicora, AC=7,
33
tgA = 4\/@. Haitmmre AH.
H
C B
IosicHenue.
AH = ACcosA = AC =77
cos ‘/l—l—tng 1+33 \/
OrtgeT: 4.
43.
44/33 A
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AC =7, tgA = 3 Haiimre
seicory CH.
H
C B
IMosicuenme.

Ve A u HCB PaBHBI KaK YyITIbl CO B3BAUMHO IICPIICHANKYILIPHBIMH CTOPOHAMM.

CH =ACsinA =AC\/'1 —cos?A AC\/I =7,/1- 6_7\/
3_

OTBeT: 4.

44.



B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHEMHEro yria

7
npu Bepumne A paen 2—5, AB = 5. Haitmute AC. y

TlosicHenue.
TaK Kak

7 2
AC:AB-cosA:AB-\/l—sinzA:AB-\/l—sinzABHem:S- 1—(2—5> =5.0,96=4,8.

OTserT: 4,8.

45.
B tpeyromsanke ABC yron C paBen 90°, cuHyc BHEIIHETO yria
npu Bepumme A pasen 0,5, AB = 8. Haiimure BC.
A
cl B
Ilosicuenmue.
TaK Kak
: ) 1
BC =AB -sinA = AB - sinAgyem = 8- 5 =4.
OrtseT: 4.
46.
B 1peyromsuuke ABC yron C pasen 90°, kocuHyc BHEIIHETO yIia
npu Bepumue A pasen 0,5, AB = 8. Haiimmre AC.
A




IlosicHeHHE.

TaK Kak
AC =AB-cosA = —AB - coSAggem = — 8- (—%) = 4.

OtBeT: 4.

47.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, kocuHyc BHEIIHETO YIia

npu BepumHe A paBen — 2—5, AB = 5. Haiimure BC. A

o3
i
by

IlosicHennue.
TaK KaKk
: 49 24
BC=AB-sinA=AB\/1 —cos? A =AB+v/1 — cos? Agwem = 51/ 1 — s =5 =48
OTserT: 4,8.
48.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, TaHreHC BHENIHETO yIia
33
npu Bepumae A paBen — m, AB = 7. Haitmute AC. A
¢l B
IosicHenue.
33

TaHreHCHhl CMEKHBIX YIJIOB IPOTHUBOIIOJIOKHBI, ITIO3TOMY TAHI'CHC YyIJla A paBCH

1 _33. Jlanee umeem:

I 16
AC = ABcosA = AB, | ——— =7/ = —4.
o T+ A 49
433

B tpeyromsanke ABC yron C paBen 90°, Tanrenc BHemHero ymia npu Bepmmue A paBenr — ———

33

OTtBeT: 4.

49.

AB =1. Hawimnre BC.



cl B
IlosicHennue.
BC =AB-sinA = AB ! =7 ! =4
h B I+ctg?/BAC  \[ 143 7
OtseT: 4.
50.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHEMHEro yria
7
npu Bepumae A paBen 2—5, AC = 4, 8. Haiiute AB. y
cUl B
Ilosicnennue.
Tak Kak
g AC _AC AC _ 48 48
cosA /1 _sin®A \/1 — $in% A e 1— % 0,96 '
OtseT: 5.
51.
B tpeyromsuuke ABC yron C paBen 90°, cunyc BHEIIHETo yria
V17
npu BepumHe A pasen 17 AC = 2. Haiimure BC. A




IlosicHeHHE.

TaK Kak
. : V17
sinA sinA =
BC = AC-tgA =AC =AC ——=2——==0,5
1 —sin?A \/1 — SIN“ Agnem 1— 1_17
OTserT: 0,5.
52,
B tpeyromsaunke ABC yron C pasen 90°, kocuHyC BHEIIHETO yIiia
npu Bepumse A pasen 0,5, AC = 4. Haiimmre AB.
| \
cd
IlosicHenue.
TaK Kak
AC AC 4
AB = = = = 8.
cosA  —cosAgyemr 0,5
Ortger: 8.
53.
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, KocuHyC BHEIIHETO yIiia
V17
npu BepuHe A paBen — 7, AC = 0, 5. Haitmure BC. A \
cd
IlosicHenue.
TaK Kak

inA Vv 1—cos?A vV 1—cos?A
BC=AC-tgA = ACSRA _ 4o Y1708 A J oV e84
COSA COosA CosA

1
=AC = = 2.
_COSABHe]J_I 2 vV 17

OTtBeT: 2.

54.

B
B



B 1peyromsunke ABC yron C pasen 90°, TaHreHC BHENIHETO yIia

33
npu BepmmHe A paBen — ——, AC = 4. Haitoute AB. A

4+/33

03
i
by

IMosicHenme.
TaK KakK
AC AC AC 4 4 4.7
COSA 1 1 1 16 4
1+tg?A 122 Aprem 1432 49
Otser: 7.
55.

B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, TaHTeHC BHENIHETO yIia
npu sepumue A pasen 0,5, AC = 8. Haiimmre BC.

03
i
by

TIlosicHeHme.

1
BC =AC-1tgA = —AC - tgAguem = 8-5 =4,
OTser: 4.

56.

B tpeyromsuuke ABC yron C paBen 90°, cuHyc BHEIIHETO yria
npu Bepumse A pasen 0,5, BC = 4. Haiimure AB.




IlosicHeHHE.

TaK KakK
BC BC 4
sinA  sinApyerr 5
OTtBeT: 8.
57.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, cuHyc BHEIIHEro yria

V17
npu Bepuae A paBen , BC = 0, 5. Haitiure AC. A
cO B
IlosicHeHue.
1o BC _ BC-cosA _ _ BCV/1—sin® Apgem _
tgA sinA sinA

1
B BC\/I —sin®A Apmem \/ _7
N SINAgyem T2 £7
OTserT: 2.
58.

B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, kocHHyC BHEIIHETO yIIa

npu Bepumae A pasen —0,6, BC = 2(). Haiimure AB.
A
c B
IosicHenue.
Tak kax
g BC __ BC BC 20 _205_,,
SInA V] — C()SzA \/1 — COSzABHeU_I \/1 — 0 36 4 ‘
Otser: 25.
59.

V17

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, kocuHyc BHEIIHeTo yria mpu BepumHe A papen — ———

17°
BC = 2. Haiimure AC.



¢l B
IlosicHenue.
TaK Kak
AC_BC_BC-COSA_ BC-cosA  BC-coSApyem @-2 05
tgA sinA V1 —cos2A V1 —cos2 Apyen \/1 " o
OTsert: 0,5.
60.
B 1peyromsunke ABC yron C pasen 90°, TaHTeHC BHENIHETO yIia
44/33
npu Bepumae A paBen — 33 BC = 4. Haiimute AB. A
cUl B
IlosicHennue.
g BC __ BC _ BC  _ BC B
- sinA /1 —cos2A /1 _1__ _ L B
cos 1 1+tgZA \/1 1+tg? Apmem
4 4 4.7
= T = = 4 = 7
S S 33
\ I 1453 =3
Otser: 7.
61.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, Tanrenc BHemmHero yria npu Bepmmue A pasen -0,5,

BC =4, Haiimure AC.



cl B
IlosicHenue.
TaK Kak
AC BC BC 4 g
tgA tg Apuem 1/2
Ortser: 8.
62.
: 2,

B tpeyromsruxe ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, BH = 12, sInA = g Wy

Haiimure AB.
H
C B

IlosicHennue.

Yriet A u HCB paBHBI Kak YIIIBI CO B3aMMHO MTEPIIEHANKYIIPHBIMA CTOPOHAMH, TTOITOMY

HB
AB — CB _ m: HB _ 12-9:27
sin/A ~ sin/A  sinA 4
OtserT: 27.
63.
2

B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AH = 12, cosA = g

Haiimure AB.
H




IlosicHeHHE.
Vet Au HCB PaBHBI KaK yIJIbl CO B3aMMHO II€PIECHIMKYISIPHBIMUA CTOPOHAMH,

cosA

ACC (A1) AH 129

AB = = = = 27.
AH AH cos2A 4
OTBerT: 27.
64.
B tpeyromennke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 30°, B
AB = 4. Haitmure BC. /J
A a
IlosicHenue.
Karer, nexxamuit HanpotuB yraa 30°, paBeH MOIOBUHE TUIIOTCHY3HI.
OrtBerT: 2.
65.
B tpeyromsiuke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 300, B
AC = 2V/3. Haiimre AB. /J
A o
IlosicHennue.
AC 2v3 2
AB = _ 23 a2y
cosA  cos30° V3
OTBeT: 4.
66.
B tpeyromsiuke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 300, B
AC = 2+/3. Haiimure BC. /J
A o
IlosicHennue.
1
BC = ACtgA =2v/31g30° =23 — =2
V3
OtBeT: 2.
67.
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 300, B
BC = 2/3. Haimre AC. /I
A




IlosicHeHHE.

B 2
ac= B¢ _ \/§:2\/§-\/§:6.

tgA tg30°
OTBerT: 6.
68.
B tpeyromunke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 60°, BC = 2V/3. B
Haiimure AB.
A c
IlosicHennue.
BC  2V3 2
AB= — = = =2V3. — =4
sinA  sin60° V3
OtgerT: 4.
69.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, yron A paBen 600, AB = 2. Haiimure R
AC.
A c
Ilosicuenme.
R 1
AC =ABcosA =ABcos60" =2- 5= L
OTBeT: 1.
70.
KareTs! mpsMOyToibHOTO TpeyroidbHHUKA paBHBI 6 1 8. Haliaure rumoreHy3y. a
A C

osicuennue.
o Teopeme [Iucaropa:

AB = /62 +82 = 10.
OtBerT: 10.

71.

l['unorenysa MmpsMOyTroiLHOrO TpeyrojibHHUKa paBHa 26. OIuH U3 €T0
kateToB paBeH 10. Haliaute npyroit xaTeT.



A C
IlosicHeHue.
o Teopeme [ludaropa:
AC = V26> —10° =24,
OTBeT: 24.
72.
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 30°, AB = 243 B
. Haitymre Beicory CH. %
A (
IlosicHenue.
: . o V3 1
CH = ACsinA = ABcosAsinA = 2v/3c0s30°sin30° = 21/3- - 5=15
OTtBerT: 1,5.
73.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, yron A pasen B
300, AB =2. Haiinute AH. H
A (
Iosicuenme.
2
3
AH = AC cosA = ABcos?A = 2c0s230° = 2. % ~15
OTtBerT: 1,5.
74.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, yron A pasen
300, AB =4. Hamnre BH.
B
H
A {

IosicHenme.

B tpeyronsauke ABC kateT BC nexuT HanpoTuB yria B 30°, mO3TOMy OH BABO€ MEHBIIE THITOTEHY3BI
AB: ero nuHa paBHa 2. B tpeyronmsnuke BHC xartet BH nexxut HanpotuB yria B 30°, mosTOMy OH BIBOE
MeHbIIIe TUIIoTeHy3bl BC: ero iHa paBHa 1.

OTBer: 1.



75.

Haligure rumnoreHy3y NpsMOYTOJIBHOIO TPEYIOIbHUKA, €CJIA CTOPOHBI
KBa/JIpaTHBIX KJIETOK PaBHBI 1.

Iosicuenmue.
o Teopeme [Iucaropa:

AB = \/AC? +BC? =16 +9 =5

OTBeT: 5.

76.

B tpeyronsauke ABC yron ACB pasen 90°, cos 4 = 0,8, AC = 4. Otpezok CH
— BbIcoTa TpeyronbHuka ABC (cMm. puc.). Haiinure nmuny otpeska AH.

IMosicHenme.
Haiiném orpesox AH w3 tpeyromsnuka AHC :

AH =AC-cosA=4-0,8=3,2.
OTBeT: 3,2.
77.

B tpeyromsauke ABC yron ACB pasen 90°, cos 4 = 0,8, AC = 4. Otpe3ok
CH — BbIcoTa TpeyronbHuka ABC (cM. puc.). Haliaute nnmuny orpeska AH.

4

IlosicHenne.
AH
B 1peyromsunke AHC COSA = E’ CIIEIOBATEIILHO
AH =AC-cosA=4-0,8=3,2.
OtBeT: 3,2.
78.

KaTeTsl npsMOyroJabHOro TpeyroibHUKa paBHbI 6 1 8. Haiinure Hanbonbuiyto cpel-
HIOIO JINHUIO TPEYTrOJIbHUKA.




IlosicHeHHE.
Cpenusisi TMHUS B TPEYTOJIBHUKE PaBHO MOJIOBUHE CTOPOHBI, KOTOPOI OHa mapasienbHa. ClieJoBaTeNbHO,
HaI/I6OJ'II)HIa$[ CpeZ[HHSI JINMHUA napanneana FI/IHOTCHYSC 158 paBHa eé IIOJIOBUHC. JIJ'II/IHa FI/IHOTCHYBI)I paBHa:

V 62 + 82 = 10. 3HaunT, HauOoNbIIAs CPEeIHSS IMHUS TPEYTOIILHUK paBHa 5.

OTBeT: 5.
79.

5
B tpeyromuuke ABC AB = BC, AC = 8, l‘gZBAC = % Haligure

B
AB. /\
A C
IlosicHennue.
[IpoBeséM TOCTpoeHHs Kak TokazaHo Ha pucynke. Tpeyromsauk ABC B
paBHOGeipeHHbIi, 3HaunT, Bhicota BH nemmt ocnosanne AC momomnam.
B AH AC AC 8 6
cos ZBAC ~ 2cos ZBAC 5 1 5. /4 '
l-l-tngAC 9 A H o
Ortsert: 6.
80.
Tpsambie 711 u 1 mapainenbHel (cM. pucyHok). Haiimure /3, ecm \/
/1 = 320, /2 =T77° . Otser maiite B rpagycax. m 1
3
n 2
/ \

IosicHenme.
Heobo3HaueHHBIN yron TpeyroibHUKa W Yroil paBHBI / KaK COOTBETCTBEHHBIC. Tak Kak CyMMa YIJIOB B
TpeyronpHIKe paBHa 180°, To yrom 3 Oyaer pasen 180° — 32° — 77° =71°.

OTtBeT: 71.

81.
B napamnenorpamme ABCD AB =8, AC = BD =17. HalinuTe miomajs napajieaorpaMma.

IosicHenne.
Haiiném BeicoTy napajuiesiorpaMMa, OHa paBHA:

h=V17* —82 = /289 — 64 = /225 = 15.

Haiiném moma e napalienorpaMma
S=a-h=15-8=120.
OTtBeT: 120.

82,

B tpeyromsinke ABC AB = BC = 24 puemmnnii yron mpu
sepumne C pasen 15 0°. Haitmure mmany memuanst BK.



A K C
IMosicHeHnme.
Haiigém £/ BCK on paBeH 180° — 150° = 30°.
24
[portus yra B 30° JIEXUT KaTeT paBHbIA HonoBuHe runorenyss.. BK = 7 =12.
OTBeT: 12.
83.

Ha oxpyxnoctn pammyca 3 B3sara touka C . OTpe3ok AB — muametp
oxpyxuocti, AC = 2\/5 . Haimure BC.

\_7

IlosicHennue.
Bnucanuelii yron, onuparoumics Ha JUamMeTp — MNpAMOH, MO3ToMy TpeyronbHuk ABC —
npsiMoyroibHbId. Ero runorenysa AB paBHa 6, o3TOMY:

BC = \/AB2 —AC2=+/36—20= 16 = 4.

OTBeT: 4.
84.
B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, AB = /34, BC = 3. Haii-

B
nure | gA. A
A C

IHosicHeHHE.
TaHreHc 3To OTHOILIEHHWE MPOTUBOJIEKAIETO KaTeTa K MPUIIEKAIIEMY.

/ 3
AC =+\/AB?> —BC? =1/ V342 -32=+/34 - 9=35; tgA:§ =0,6.

OTtBeT: 0,6.

85.
B oxpyxnoctr ¢ nentpom O AC u BD — mmamerpsl. IenTpanbHeiii yrom

AOD pasen 130°. Haitmmre Brucannsit yron ACB. Otser naitte B rpaycax. B /" ‘\(-v

B

D



IlosicHeHHE.

Vet AOD uw BOC paubl xak BepTuKanbHbIe. BHOUCAHHBIH yroi paBeH NOJOBMHE IIEHTPAIbHOIO
yIiia, OMUPAIOIIETocs Ha Ty e YTy OKPY>KHOCTH, 3HAUUT

1 1 1
LACB = 5 ZAOB = 5 (180° — ZBOC) = 5 - 50° = 25",
OTrBeT: 25.

86.

KareTsl mpstmoyronmsHOTO TpeyroibHHKAa paBHB 6 n 8. Haiimure Hambomnbimyio
CPEIHIO0 JINHUIO TPEYTOJIbHUKA.

Iosicuenmue.
ScHo, uTo HauboNbIIAs CPeaHAS TMHUS OyIeT mapajuieibHa runorenyse. Hainém runorenysy:

V64 +36 =+100 = 10.

CpeIlHHH JIMHUA paBHA IIOJOBUHC MJIMHHBI napamenbﬂoﬁ en HpHMOﬁ, CJICAOBATCIIbHO!

10
— =13,
2
OtBeT: 5
87.
B peyromuuxke ABC yron C pasen 90° , AB = 12. Buemmmii yron
npu BepmrHe B pasen 120°. Haiimmre BC . g B
[]
A C
IlosicHeHnue.

Buayrpennuit 2B = 180 — 120 = 60°, £4 = 180 — 60 — 90 = 30°. IIpotus yria B 30° JeXKHUT KaTET PaBHBIN
MoJNIoOBMHE TUNOTeHY3bl. CneaoBatensHo, BC = 6.

OTBeT: 6.

88.
Ha cropoue BC upsmoyromsauxka ABCD, y xotoporo AB =12 u B E C

AD = 17, ormeueHa Touka E Tak, 4to TPEYTOJIbHUK ABE paBHOOEIPCHHBIN.
Haiimure £D.




IlosicHeHHE.

Tpeyromsunk ABE pasrobenpennsiii, ciemosatemsno, BE = AB = 12. Haiiném mmmy orpeska
EC:EC=BC—BE =AD—EC =17— 12 = 5.To reopeme Iudaropa:

ED = \VEC?+CD? = /25 + 144 = 13.

OTrBeT: 13.

89.
B tpeyronmsuuke ABC u3BectHO, ut0 AB=BC, Mequana BM pasHa 6. Ilmo-

maas Tpeyroibauka ABC paBHa 12\/7 . Haiigure niuHy cTopoHbl AB.

A M C

IlosicHeHue.
B paBHOOEepeHHOM TpEYrojdbHHKE MeIraHa, MPOBEJCHHAs K OCHOBAHHIO, SIBISETCS OMCCEKTPHCON U

BeIcoTOM. [1o Teopeme Ilucaropa: ABz = BM 2 +AM 2. Ilnomane npsMOyronbHOro TPEYrojibHUKA paBHA

ITIOJIOBMHE MIPOU3BEACHHA KAaTCTOB BM n AM ITnomans TPEYrojibHUKa ABM paBHa IMOJOBUHC IJIOMIAAN

ABC, TOrAa: SABM = 12\/'7: 2= 6\/7

1 1
AMZSABMZ(E-BM)=6\/'71(5-6)26\/72322\/'7. [Tonyuaem:
AB = /AM? + BM? = /28 + 36 = /64 = 8

OTBerT: 8.



